

明星坐车 受了公交司机的气

前天,记者从杨臣刚效力的飞乐公司获悉,9月29日晚,杨臣刚、阎维文、蔡国庆、斯琴格日勒等在广东清远演出,与司机发生争执,还被呵斥:“你再敢动,老子卸你脑袋!”

当晚,演出结束后,广东清远的演出主办方临时找来一个公交车司机要将众明星送回酒店。车到后,主办方现场指挥的手机却怎么也打不通,固执的司机师傅为等主办方发车指令迟迟不开车。

到了晚上10点多,广东的天气依然十分炎热,众明星只好忍气吞声坐等发车指令,大家要求司机师傅打开车内空调,但司机师傅声称开空调要很多钱,拒绝打开。蔡国庆对司机说:“你这是什么态度?”司机师傅冷眼对蔡国庆:“明星我见多了,告诉你这儿不是北京!”

演出导演是好话说尽,但司机师傅只是在车里一根接一根抽烟。大家要求司机下车抽烟,但司机依旧我行我素不停地吐烟圈,熏得斯琴格日勒车里车外来回转悠,气愤的斯琴格日勒直说粗话:“我要是男的我真抽你!”

苦等一小时,杨臣刚忍无可忍,动手要推开司机强行开车。结果,司机拿出铁扳手呵斥杨臣刚:“你再敢动,老子卸你脑袋!”

直到主办方打通阎维文手机,问为什么没在酒店看见他们,这时司机才接了电话,开车返回。华夏时报

蔡依林个唱 搭台工人摔死

周杰伦去年深圳演唱会曾摔死搭台工人,日前蔡依林在杭州黄龙体育中心举办“唯舞独尊”演唱会时,也有两名搭台工在搭设3层楼高的高台时不慎坠落,造成一死一伤,幸好当地主办单位事前有投保,死者家属已获得赔偿。

前天才听说此事的Jolin(蔡依林),愣了五秒钟才遗憾地说:“希望主办单位多注重工作人员的安全。”Jolin经纪人蒋承缙表示确有此事,但事发时Jolin和舞者、乐手等大队人马尚未抵达,为了怕影响演出心情,一直没敢告诉她。前天Jolin在台北车站前办签唱,首次听见这意外时,整个人愣住,用不敢置信的口吻表示:“真的吗?怎么会这样?”

综合

吴建飞去拍戏 大批“粉丝”相送

前天,好男儿吴建飞的处女电视剧《功夫小英雄》在山西开机。国庆一大清早,他便要飞往山西。谁知,机场来了大批的“粉丝”送机。“粉丝”的热情让吴建飞很是感动,因为班机太早,他怕影响大家的休息,所以没有通知“粉丝”来送,没想到“粉丝”们自己查到航班,而且很多都是从外地赶过来的“粉丝”。

吴建飞无疑是现在好男儿当中发展最好的一位,不管从各个方面都是被邀请最多的。而且有消息说,港台很多大导演都纷纷看好他,希望有机会和他合作,大的唱片公司也在和他积极的商谈唱片。他的“粉丝”相信在这么多导演的赏识下,吴建飞的星途会越来越顺的。

综合

潘玮柏沪上个唱 天公不作美 大雨滂沱泪滂沱

前晚,潘玮柏全国巡回演唱会首场在上海引爆。可惜,天公不作美,大雨倾盆。淋雨之后,液晶大屏、话筒都“闹起”了意见。可没有一个观众走开,潘帅三度落泪,与歌迷一起淋雨,歌声感动了大家,长达150分钟的演出高潮迭起。庆功宴上潘帅和爸爸、妈妈、弟弟欢聚一堂,他兴奋地说:“10月28日南京的演出一定更加精彩!”

潘玮柏三次哭着唱歌

缤纷而炫目的焰火令人眼花缭乱,潘玮柏从一出场就刮起飓风,所有观众刹那间离开了凳子一跃至椅子上面,开始疯狂地呐喊,跟着潘帅的《壁虎漫步》中震撼的空中舞步而摇摆身体,此情此景就让人想起去年苏州周杰伦个唱的场景,潘帅的魅力果然难挡。

当潘帅唱《反转地球》时,天空果然反转下起了倾盆大雨,玮柏的声音越大,歌迷的呼声越高,雨势也越大。歌迷们都沉浸在演唱会之中,竟没一个人离场躲雨。台上的潘帅眼见自己的“粉丝”全都淋雨力撑自己,感动不已,虽然顶上有棚,他还是冲入雨中,大声喊道:“谢谢你们!让我和你们一起淋雨!”顷刻间,他也把自己淋了个湿透。紧接着是一首慢歌,可天气却未见好转,玮柏哽咽着哭了起来,一首歌中断了几次,“你们太让我感动了,天公不作美,你们就是我的上帝!”潘玮柏一边弹钢琴一边感谢淋雨的数万歌迷。

被大雨淋过之后,现场的液晶大屏的线路烧坏了,屏幕断了相当长的时间,话筒又出现短路,嘉宾飞儿乐团的话筒声音小到听不见。可玮柏克服重重困难,继续全力唱着、努力跳着,可雨势就是不见小,担心歌迷生病的潘帅终于控制不住情绪再度落泪,“你们对我太好了,这是我的第一次个唱,我一辈子也不会忘记你们对我的支持!”尽管歌迷全都湿透了,但他们在2个多小时的时间里一直热情如火,每一首说唱、R&B都能清晰地合唱,叫人吃惊。潘玮柏再一次哭着感谢大家,“我做到了!你们也做到了!不管有多少困难,我们都能成功!”直到演唱会落幕,大雨都未见停止,潘玮柏和观众的脸上雨水和泪水融合在一起。

今天85分南京定是100分

庆功宴上,潘玮柏兴奋无比,他抱着爸爸妈妈、弟弟及一群老同学,“好事多磨啊,这是第一场,遗憾是一定有的,我给自己的表现打85分啦!不过我保证,南京的第二站,一定会是100分!”接受记者采访时,潘玮柏的家人都在一旁为他打气、庆功。

对于自己的三度落泪,潘玮柏坦言自己的激动情绪已到了无法控制的地步,



演唱会上潘玮柏从天而降

“我本来就是很容易被感动的人,而且爸爸妈妈又在下面,已经把他们安排到很远的地方了,不然我一看到他们就会控制不了,可这一回我是被歌迷感动!上台前我还好紧张,腿也一直颤抖,可看到下那么大雨,一个人也不走,我心里又疼,又感动,所以眼泪就流下来了。整个过程中我的心情是极为复杂的,所以才多了很多小动作,抖脚、玩手指、抓头什么的,哎,就像刚出道时的新人一样。现在心里的石头落地了,我没在亲人



快报“粉丝”与潘帅合影

面前丢脸。”当潘玮柏说到这里时,他爸爸冲了上来,故意摆出大拇指向下的手势,潘帅立刻被“挑衅”而有了大动作,硬是把爸爸的手指从下搬到了上,大伙乐作一团。

谈起家人,潘帅更有感而发道:“我能做主持人,全



潘玮柏搂着父母

靠老爸遗传的幽默细胞!”尽管他已有乐坛小天王的地位,可还是谦虚地说:“妈妈总说我还差很远啦,要一直一直努力下去,才不至于掉队。”潘帅提起身边那个长得和自己有五分像,身高盖过自己半个头的弟弟,“原本我们还打算组个二人的团体,谁知道他不断长高,声音不断变低,现在和我完全不是一路的啦,他的音乐之路也只能一个人打拼啦!”

快报“粉丝”送上南京龙虾

三个幸运的快报歌迷幸运地参加了潘帅的庆功宴,并与偶像进行了亲密合影留念。李灵俊说:“感谢现代快报,给了我圆梦的机会,玮柏握着我的手的时候,我的心都跳了出来!”当三个铁杆歌迷将专程从南京带来的潘帅最爱吃的小龙虾,送到他面前时,潘帅感动不已,“今天我已经感动过好多次了,不可以再把我弄哭啊!”潘帅鼓励三个年轻人的歌迷承诺,“10月28日,我一定会献上一场百分百感觉的演唱会,不会让大家留下一丝遗憾!”

快报上海特派记者 孙伊

湖南卫视:艾梦萌票数没错

前天凌晨,“超女”总决赛结束后,艾梦萌的妈妈冲向一号化妆间,对着里面的记者主动爆料,称湖南卫视曾向其要黑钱,她还认为艾梦萌是被“黑”掉的,“最后艾梦萌短信显示是600多万,比冠军都高!”

艾妈妈认为在大屏幕的短信数目显示中,艾梦萌的票数并不清晰,“是6打头的,不可能是60多万吧,肯定是600多万。比冠军还高!”

艾妈妈爆料后,艾梦萌的贴吧也出现了大量质疑短信排名的帖子,表示虽然最后一个数字没看清楚,但艾梦萌的短信应该是600多万。”网友还把湖南卫视直播“超女”的视频做了截图以证明他们的

说法。

昨日,记者采访到了湖南卫视总编室的负责人朱小姐,对于艾妈妈爆料的湖南卫视收黑钱的事,朱小姐表示目前还不清楚。而关于短信排名的问题,朱小姐解释道,“这个是一点错误也没有的。湖南卫视负责短信这块的是拓展部,在显示短信数目时,前三名都是百万的数目,而艾梦萌的是十万的,但四个人的第一个数字都是对齐的,就是说艾梦萌名字后面的数字比人家少一位,但是,这个数字末尾处又恰好被‘超级女声’的LOGO挡住了。”朱小姐还表示对此有质疑的人可以看直播,有截图的也欢迎大家仔细研究,“肯定是没有问题的。” 华商晨报

厉娜、Reborn 将拍偶像剧

近日记者获悉,本届超女十强中的厉娜和Reborn即将进组拍摄偶像剧,不会参加今年超女的巡回演唱会。

据悉,早在6月底超女全国总决赛还没开始时,湖南娱乐频道就向外公布,将为长沙唱区的冠军厉娜和杭州唱区的冠军Reborn度身打造一部青春偶像剧——《爱在七月天》。目前厉娜和Reborn已经结束了超女的比赛,湖南娱乐频道跟天娱传媒经过多番协商、争取,终于敲定厉娜、Reborn即将进组,展开拍摄

工作,以便借着比赛带来的超高人气,为偶像剧的收视添加砝码。

记者通过多方打听获悉,本来制片方准备在7月到9月拍摄她们的戏分,但当时为了保证比赛的正常进行,偶像剧的拍摄一再搁浅。现在,超女巡演即将开始,这导致厉娜、Reborn的档期没法协调过来。记者向天娱传媒求证此事,天娱方面没有正面答复,只说公司会按照艺人的发展规划安排工作,具体安排不方便透露。 广州日报

嘉年华让你体验刺激国庆

“欧洲之星”嘉年华为市民准备了许多惊险刺激的游戏项目。随着国庆的来临,前期一直比较“冷”的嘉年华突然一下子人气大增。不少学生终于盼来假期,到嘉年华一试身手。许多外地游客为了体验惊险的大型游戏,专程赶到南京。为了迎接各地游客,嘉年华又陆续开放了“海盗船”“卡丁车”等游乐项目。下面我们来看看,在部分刺激的游戏项目中,哪一款游戏最适合你。



惊天动地离心转

游戏参数:欢乐度★★★★
★ 惊险度★★★★★ 浪漫度:★★★

游戏体验:高高耸立的杆杆就像巨型时钟的指针一样,在40米高处还将作360度急速旋转,而且每个座位都会不停地顺转逆转。游客坐上它,可以在3.5秒内,从静止状态加速到每小时96公里!

光辉摩天轮

游戏参数:欢乐度★★★★
★★ 惊险度★ 浪漫度:★★★★★

游戏体验:高达44米的光辉摩天轮,非常适合家庭全员或情侣乘坐。36个坐篮可同时容纳216人。随着摩天轮缓缓上升,云中漫步的感觉油然而生,河西新貌、奥体雄姿、滨江风光等尽收眼底。

神奇飞椅

游戏参数:欢乐度★★★★
★ 惊险度★★★ 浪漫度:★★★★

游戏体验:座椅先是升高,然后绕着“伞柄”慢慢旋转,不快不慢的速度让人有闲庭信步的感觉,当转动速度加快以后,风在你面前呼啸而

过,景物一闪而过,你只有紧紧抓住铁索,不断尖叫。

疯狂转盘盘

游戏参数:欢乐度★★★★
★★ 惊险度★★★★★ 浪漫度:★★

游戏体验:360的大转盘上有一个个半圆座位,圆盘疯狂旋转的同时,座位也在剧烈转动。这个项目比较激烈,转速比较快,巨大的离心力让人不能自控。

疯狂魔盘

游戏参数:欢乐度★★★
★★ 惊险度★★★★ 浪漫度★

游戏体验:罗盘会不固定时间、不同幅度地上下颠簸,你必需得紧紧抓住身后的护栏,才能保证自己不滑下去。如果不幸没拉住,就要在转盘里面滚啦!不过滑下去也没关系,等罗盘稍稍平静后,你可以再坐回到位子上去。

穿梭时空

游戏参数:欢乐度★★★★
惊险度★★★★★ 浪漫度★

游戏体验:机器转动的幅度加大后,会把你得头朝下,还会让你前空翻、后空翻。

快报记者 李谷